

HiPP HA Combiotic* 2 Дитяча суха гіпоалергенна суміш з 6 місяців (*HiPP ГА Комбіотик)

Покращена рецептура з Metafolin®¹ 25 років в дослідженні імунології

Спеціалісти HiPP постійно працюють над покращенням складу дитячих сумішей. Саме тому в рецептуру HiPP ГА Комбіотик 2 було додано новий інгредієнт – Metafolin®. На відміну від синтетичної фолієвої кислоти (вітаміну B₉), Metafolin® – це більш активна форма фолієвої кислоти, яка легко і повністю засвоюється. Metafolin® природним чином присутній в грудному молоці та важливий для здорового росту дитини, підтримки нервової системи і кровотоку. *Metafolin® (Метафолін) – торгівельний знак, зареєстрований Merck KGaA, Darmstadt, Germany. HiPP – єдиний виробник на території України, який має Metafolin® у складі дитячих сумішей.

Склад сухої суміші: лактоза, рослинні олії (пальмовий олеїн*, низькоерукова ріпакова, соняшникова), гідролізат білків молочної сироватки, галактоолігосахариди з лактози, кальцію ортофосфат, калію хлорид, ефіри лимонної кислоти моно- і дигліцеридів жирних кислот, риб'ячий жир¹, калію гідроксид, натрію гідроксид, кальцію карбонат, L-фенілаланін, L-тирозин, карбонат магнію, натрію селеніт, вітамін С, L-триптофан, цинку сульфат, L-гістидин, заліза сульфат, калію йодат, ніацин, пантотенова кислота, натуральні молочнокислі лактобактерії (Limosilactobacillus fermentum hereditum²), вітамін Е, міді сульфат, вітамін В₂, вітамін В₁, вітамін А, вітамін В₆, марганцю сульфат, кальцій-L-метилфолат³, D-біотин, вітамін К, вітамін D, вітамін В₁₂. ¹містить ДНА для розвитку зору; ²Limosilactobacillus fermentum СЕСТ5716; ³кальцій-L-метилфолат = Metafolin®; * отриманий від сталого землеробства, сертифікований незалежними контролюючими органами

Поживна цінність / середні значення	в 100 ml (мл) готової суміші*
Енергетична цінність	285 kJ /68 kcal
Жири, з них	3,7 g
- насичені	1,5 g
- мононенасичені	1,7 g
- поліненасичені, з них	0,5 g
- ліолева кислота (омега-6)	0,40 g
- ліоленова кислота (омега-3)	0,06 g
- докозагексаєнова кислота	13,6 mg
Вуглеводи, з них	7,2 g
- цукри ¹ , з них	7,2 g
- лактоза	7,1 g
Харчові волокна, з них	0,4 g
- галактоолігосахариди	0,4 g
Білки	1,3 g
Натрій	21 mg
Калій	88 mg
Хлориди	52 mg
Кальцій	77 mg
Фосфор	44 mg
Магній	6,3 mg
Залізо	1,0 mg
Цинк	0,5 mg
Мідь	0,054 mg
Марганець	0,0070 mg
Фторид	< 0,010 mg
Селен	3,9 µg
Йод	15 µg
Вітамін А	56 µg
Вітамін D	1,6 µg / 64 ME
Вітамін Е	0,77 mg
Вітамін К	3,9 µg
Вітамін С	9,0 mg
Вітамін В ₁ (тіамін)	0,051 mg
Вітамін В ₂ (рибофлавін)	0,14 mg
Ніацин	0,53 mg
Вітамін В ₆	0,042 mg
Фолієва кислота ²	11,3 µg
Вітамін В ₁₂	0,11 µg
Біотин	1,6 µg
Пантотенова кислота	0,35 mg

Можливі незначні відхилення від вищевказаних показників в межах, допустимих для продуктів, виготовлених з натуральної сировини.

¹цукри від природи містяться в інгредієнтах

² кальцій-L-метилфолат = Metafolin®

*Норма приготування: 100 ml(мл) готової суміші: з 13,4 g(г) ГА Комбіотик 2 + 90 ml(мл) кип'яченої води.

Використання

- з 6 місяців життя як основне харчування на всі молочні годування або як доповнення до грудного молока
- з 6 місяців життя для подальшого годування після суміші HiPP ГА Комбіотик 1
- для приготування гіпоалергенних молочних каш в якості молочної основи

Приготування. Просимо Вас звернути особливу увагу на інструкцію з приготування суміші. Неправильне приготування та довготривале зберігання готової до вживання суміші може зашкодити здоров'ю дитини через можливість розвитку небажаних бактерій. Тому завжди готуйте свіжу суміш перед годуванням. Не використовуйте залишки раніше приготованої суміші. Пляшечку, соску та насадку ретельно мийте та стерилізуйте. Після кожного використання щільно закривайте початий пакет, зберігайте його в сухому місці при кімнатній температурі (макс. 25°C) та використовуйте протягом 3-х тижнів. Будь ласка, не підігрівайте суміш в мікрохвильовій печі через небезпеку перегріву.

1. Закип'ятіть свіжу питну воду та охолодіть її до температури 40-50°C.
2. Вилийте підготовлену воду в пляшечку для годування.
3. Наповніть мірну ложку сухою сумішшю, зніміть надлишок тупим краєм чистого ножа. Висипте рекомендовану кількість суміші в пляшечку для годування.
4. Щільно закрийте пляшечку та енергійно струсіть її.
5. Охолодіть готову молочну суміш до температури годування (приблизно 37°C). Перевірте температуру!

Важливо! Будь ласка, використовуйте для приготування суміші тільки рекомендовану температуру: до 40-50°C, щоб запобігти пошкодженню пробіотиків (лактобактерій). Забороняється використання води з колодязів та каптажних джерел для приготування дитячого харчування.

Після приготування суміші можливе її розшарування, яке зникає при збовтуванні пляшечки.

Дозування. Кожна дитина індивідуальна, тому і кількість суміші на одне годування може різнитися. Наведені в таблиці об'єми готової суміші та кількість годувань залежать від ваги дитини, інтервалів між годуваннями та рекомендацій лікаря. Будь ласка, використовуйте мірну ложку тільки із цієї упаковки. На кожен мірну ложку без верху сухої суміші HiPP ГА Комбіотик 2 додавайте 30 ml (мл) кип'яченої води. 1 мірна ложка без верху = приблизно 4,7g (г) сухої суміші.

Об'єм готової суміші, ml (мл)	Дозування	
	Кип'ячена вода, ml (мл)	Мірні ложки
170 ml	150 ml	5
200 ml	180 ml	6
235 ml	210 ml	7

Пам'ятайте про необхідність своєчасного введення прикормів; стосовно цього проконсультуйтеся, будь ласка, з лікарем.

Понад 60 років досвіду у виробництві дитячих сумішей: Понад 60 років турботи та досвіду – на основі останніх результатів досліджень грудного молока. Усі інгредієнти суворо контролюються та відповідають високим стандартам якості HiPP.

Наша унікальна суміш HiPP ГА Комбіотик 2: HiPP ГА Комбіотик 2 відноситься до останнього покоління наших гіпоалергенних сумішей, які містять унікальну комбінацію компонентів: ■ **Натуральні пребіотичні культури** - лактобактерії L.fermentum hereditum®, які спочатку були виділені з грудного молока. Грудне молоко містить велику кількість різних лактобактерій. ■ **Харчові компоненти GOS (галактоолігосахариди)**, отримані з лактози, яка є основним вуглеводом грудного молока. Пребіотик GOS природно присутній в грудному молоці. ■ **Глибоко гідролізований білок.** ■ **Омега-3 жирні кислоти (DHA, ALA)**, які підтримують розвиток зору, мозку та нервових клітин у малюків. Позитивний ефект можна спостерігати при щоденному споживанні 100 мг ДНА.

У зв'язку з наявністю розщепленого білку, запах і смак суміші HiPP ГА Комбіотик 2 відрізняється від запаху і смаку звичайних молочних сумішей, але немовлята швидко до нього звикають. При вживанні суміші можливі послаблення та зміна кольору випорожнень на зеленуватий, що не є ознакою захворювання та не потребує відміни продукту. Суміш не містить глютену та виготовляється без барвників, консервантів, ароматизаторів, без ГМО. HiPP ГА Комбіотик 2 добре насичує та легко засвоюється, оскільки адаптована з урахуванням потреб немовлят у харчуванні.

Важлива інформація: Для харчування Вашої дитини. Грудне молоко – найкраща їжа для малюка, яка містить все необхідне для його здорового росту та розвитку. Безумовна перевага належить грудному вигодовуванню. Суміші для подальшого годування призначені для дітей старше 6 місяців життя як частина різноманітного харчування та не повинна використовуватись як замінець грудного молока протягом перших 6 місяців життя. Рішення про початок годування сумішшю повинно прийматися на основі індивідуальних потреб дитини виключно за порадою незалежних від операторів ринку осіб, які мають кваліфікацію в галузі медицини, харчування, фармації. **У разі відомої алергії на білок коров'ячого молока.** Не використовуйте HiPP ГА Комбіотик 2, якщо існує або підозрюється виражена алергія на білок коров'ячого молока. **Для здоров'я зубів Вашої дитини.** Як і грудне молоко, суміші містять вуглеводи, які є важливим компонентом харчування дитини. Але тривалий або частий контакт з продуктами, що містять вуглеводи, може викликати пошкодження зубів. Для збереження здоров'я зубів дитини не залишайте дитини пляшечку для довготривалого смоктання та привчайте її пити з чашечки якомога раніше. При появі перших зубів у Вашого малюка почніть гігієнічний догляд за ними щовечора після останнього годування.

Цей продукт вироблений та запакований у найсуворіших гігієнічних умовах. Упакований у захисній атмосфері. Перед першим використанням перевірте герметичність внутрішнього пакету: при натисканні двома руками на пакет з нього не повинне виходити повітря та висипатись суміш. При порушенні герметичності – продукт не використовуйте та зверніться на «гарячу лінію» за тел. 0-800-50-15-12.

Непочатий пакет (упаковку) зберігайте у сухому, захищеному від прямих сонячних променів місці при температурі від 3°C до 25°C та уникайте перепаду температур. Початий пакет (упаковку) щільно закривайте та зберігайте у сухих та гігієнічних умовах при кімнатній температурі, макс. 25°C. Вміст відкритого пакету використовуйте протягом 3-х тижнів.

Служба консультацій HiPP: тел.0-800-50-15-12, hipp.ua. Дата виробництва, краще спожити до, номер партії зазначені на дні упаковки.

Виробник: «Мільхвіртшафтліхе Індустріезельшафт (МІГ) Херфорд ГмБХ і Ко.КГ», Білефельдер Штрассе 66, 32051 Херфорд, Німеччина.

Імпортер та підприємство, яке здійснює функції щодо прийняття претензій від споживача: ТОВ «ХіП Україна», просп. Голосіївський, буд.100/2, м. Київ, 03127, Україна, тел. 0-800-50-15-12.

Арт. AL2148-02

Маса нетто 350 g (г)